

Краснодар. 19 апреля. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Судебные приставы предлагают новые возможности для своевременного погашения задолженностей, сообщила в пятницу на пресс-конференции в краснодарском пресс-центре агентства "Интерфакс-Юг" заместитель главного судебного пристава в Краснодарском крае Виктория Дыбова.

*****Так, ФССП открыло приложение "Банк данных исполнительных производств" в сети Интернет, в котором содержится информация обо всех должниках и состоянии исполнительных производств и их отношении.**

*****"Подключив это приложение, люди, которые постоянно "сидят в Интернете", смогут регулярно проверять наличие задолженности, погашать долги с помощью электронного кошелька и проверять, когда был зачислен платеж и сколько еще требуется погасить", - сказала В.Дыбова.**

*****Она отметила, что нововведение рассчитано, в основном, на молодежь, и с его помощью планируется увеличить число людей, погашающих долги с помощью систем электронных кошельков.**

*****"Это выгодно будет для многих, потому что суммы до 15 тыс. рублей погашаются посредством электронных денег без комиссии", - сказала В.Дыбова.**

*****В качестве дополнительной опции, отметила она, существует подписка на мониторинг задолженностей: пользователи, оформившие ее, смогут получать уведомления о новой задолженности или об изменениях в уже имеющейся.**